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TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Oundbdysop npeaHasHayeH Ans nomelleHun seicotont ot 3 o 12 m, 8 SWR 250
KOTOPbIX HEOBXOAMMA KaYe€CTBEHHAs CUCTEMA KOHANLIMOHUPOBAHNS U 2o
MOLLHas BeHTUNAuma. VIcnonb3yeTcs B MOMELLEHNSX C BbICOKOW pas-

40

HOCTbIO TeMNepaTyp Mexay nocTynawLlmmM BO34YyXOM UM BO3OYXOM B
noMeLLEeHNHN. 1 i1
Kopnyc auddysopa BbINOMHEH M3 antOMUHWUSA, NONATKU M3roTaBu- :I
BalOTCA W3 anioMWHUS MNU CTanuM B 3aBMCMMOCTWM OT pasmepa. E{

Oundbdpysopel SWR unsrotaBnmBaroTCca € LEHTPanNbHOW PErynpoBKOn
nonatok. PerynMpoBKy MOXHO NPOW3BOAUTb BPYYHYIO UMM C MOMO-
Wb 3MEKTPONPUBOAA YCTAHOBIMEHHOMO Ha creuuanbHoW nnowagake - ST - | i

a

CHapyxu anddysopa unm ¢ NOMOLLbI TepMonpMBoaa. | "l y
i  — —
Oundbdpy3op okpalieH nopoiukoBbiM cnoco6om B uset RAL 9016 unun | 5 :li- i--'l.- T
9010, Takke BO3MOXHa OKpacka B Nobon Apyrov LBET Mo 3anpocy ] dw -
3aKasumka. e )
B0o3MOXHO W3roToBneHWe HecTaHAaApPTHbIX pPa3MepoB MO 3anpocy r
3aKasuuka. ol
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CXEMA OBUWXEHUA BO3OYXA B PASHOE BPEMSA oA

Tennbli nepuoa;: oxnaxaeHue
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MepexogHbin nepuoa
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XonogHbIN nepuod;: oTonsexHne
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OBPA3EL| 3AKA3A

SWR / RR pa3mep 200

200 pasvep

RR pyyHoe ynpasnexue
C MOMOLLbIO PYKOSITKN
C BHEeLLHEeN CTOPOHbI

Andpysopa

* B 6a3oBoM mcnonHeHnn anddysop ocHaLLaeTcst NNacTMHoOm
pacceunBaHus.

SﬂeKTpOMOHTa)KHOe ynpasrneHuve:

KpyTsaLmit MOMEHT NPpMBOAOB, OTHOCUTENBHO pasmepa aAuddysopa:

0o 630 - 8 Hm
nocne 630 - 10 Hm

SWR / B1 pa3amep 200

|— 200 pasmep

TR TepmocTaTuyeckoe ynpasneHve

RR pyyHoe ynpasneHne ¢ NOMOLLbIO
PYKOSITKW C  BHELUHEN CTOPOHbI
Avdbdysopa

B1 anektpomexaHueckuii npusog - 24
B2 anekTpomexaHueckuin npueog, - 230

B3 anekTpomexaHueckuii npueog -
NMaBHOrO perynupoBaHns

CXEMA A5d BbICTPOIro NoAB0PA ANDDY3OPA

>
1.81

Q(m3/4ac) konuyecTBo Bo3ayxa

X (M) paccTosiHMe OT CTeHbl MO rOPU3oHTanu

H (m) BbicoTa nomeLyeHuns

H1 (m) paccTosiHMe oT notonka Ao 6bITOBON 30HbI

L (m) gncraHums Boibpoca (L = H1 + x)

VL (m/c) ckopocTb CTpyn BO3ayxa Ha paccTosiHmm L
AtZ (K) pasHuua mexagy TemnepaTypon Bo3gyxa B
noMeLLeHUn 1 TemnepaTypol NoaBeaeHHOro BO3ayxa
AtL (K) pasHuua mexagy Temnepatypoi nomeLeHns n
TemnepaTypon CTpyu Bo3gyxa

Apt (Ma) nageHvne gaenexHus

Lwa (ab (A)) ypoBeHb 3ByKOBOW MOLLHOCTU

VH1 (m/c) ckopocTb Bo3gyxa Ha paccTostHum H1

A, B (m) pacctosiHue mexay asyms guddysopamm no
ONVHE W WNpUHe
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AONATPAMMA ANA BbICTPOIO BbIBOPA AN®DY3OPA

ONATPAMMA O5NA BbICTPOIO NOABOPA AN®®Y30PA SWR

SWR 125 iﬂ

N

SWR 160

SWR 200 -ﬂ

swr 250 ]

SWR 315 -:l

SWR 400 2 -:|

SWR 500 :D

SWR 630

SWR 800

i

100 200 300 500

1000

2000

3000 5000 8000

Yron nonarok 45 0

- 25-35 nB(A)
[ Jasusasim

Koppekuun

Ecnv auddpysop BCTpoeH B NOTOSOK, Heobxoaumo

ckopocTb Vh Ha BbicoTe A/2 + H yMHOXUTb Ha hakTop
1,4 (n3-3a achcpekTa hnotaumm).

YkasaHHoe noaxoguT AN OTONNeHUs U oxXnaxaeHusa,

€Cnu nonaTku OTKPbIThbl NOA YINOM, MEHbLLIUM YeM 300

PASMEP OU®®Y30PA B 3ABUCUMOCTU OT
PACCTOSIHUS MEXAY HUMU U 3OOEKTUBHON

CKOPOCTU
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PA3SMEP OU®®Y30PA UCXOOA U3 PACCTOAHUA MEXAY HAMUN N SOPEKTUBHYIO CKOPOCTb

SWR 125
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3 003

0,04 0,05 0,10

VH1 IV ef

0,15

45°
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+5°K

70°

+10°K

90°

+15°K

+30°K

g

Vef (M/c)

0,6

Mpumep 1 (oxnaxaeHue)
Q = 160 m3/4ac

H=3m
H1=H-18=3-18=12m
Vit = 0.2 m/c

AT,=-5K

PekomeHpyembii pa3mep: 125

Vet = Q/(Aef x 3600) = 160/(0.012x3600)
Vet = 3.6 M/C

VH1/Vgs = 0.2/3.6 = 0.056

Yron nonatok: 41°

Mpumep 1 (oxnaxaeHue)
Q = 160 m3/uac
H=3mM—->H1=12m
VH1 = 0.2 m/c

ATz=10K

PekomeHayembliii pa3mep: 125
Vef = 2.7 M/c
Yron nonarok: 66°

PekomeHayemble paccTosiHus A, B (M)
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Yron oTkPbITUA NONATOK MNMPU OTOMJIEHUN U OXNAXKOEHUA

SWR 125
OXNTAXAEHVE Yron nonarok
50° T,
’ 0°K
45 oK
5°K
40 -10°K
-15°K
35°
30°
1 2 3 003 004 005 010 015
H1 (m) VHIV ef
B
OTONNEHME
45°
50°
TZ
+5°K 60°
70°
+10°K o0
+15°K
+30°K
5 04 3 2 1 1 23 4 s
Vef (M/c) H1 (m)
T
SWR 200
OXNAXAEHUE Yron nonarok
50° T
457 0K Mpumep 2 (oxnaxaeHue)
2k Q = 350Mm3/4ac
40° 107K H1=14m
-15°K Vi = 0.15 mic
35° AT,=-10K

PekomeHgyembliii pasmep: 200

30° Vef = Q/(Aef X 3600) = 350/(0.031x3600)
Vef = 3.13 m/c

VH1/Vgs = 0.15/3.24 = 0.046

(Yron nonarok: 32° - acbcpekT conopavum)
H1=14x1,4=196m
H=H1+18=196+18=3.67m

1 2 3 4 5 6 003 004 005 0,10 0,15 H=14—vyq1=0.15x1.4=0.25 m/c
H1 (m) Vi1 IV ef
—_——
OTONNEHUE .
45° 50
TI
60°
+5°K
70°
+10°K 90°
+15°K
+30°K
7 5 4 3 2 12 3 4 5 10
Vef (wc) H1 (m)
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Yron oTKPbITUA NONATOK MNMPU OTOMNMNEHUN U OXNAXKOEHUA

SWR 250 SWR 315
OXNAXOEHVE Yron nonarok OXNAXAEHVE Yron nonarok T
- 50 T, 45 50 0%
0°K
-2°K o -2°K
B 40 B
40° -5°K -5°K
-10°K -10°K
. -15°K 35° -15°K
35
30° 30°
1 2 3 4 5 7 0,03 0,04 005 0,10 0,15 1 2 3 4 5 8 0,03 004 005 0,10 0,15
H1(m) VH1 IV 6f H1 (m) VH1 IV of
—_—
OTONMEHHE OTOMNEHHE
45° T, +5K 45°
+10°K
T 50° 50°
+5°K +15°K
60" 60°
+10°K 700 +30°K 70°
+15°K 90° %"
+30°K
7 5 4 3 2 1T 2 3 5 10 10 54 3 2 1 2 3 4 5 10
Vef (M/C) H1(m) Vef (M/C) H1(m)
—_——
SWR 400 SWR 500
OXITAXAEHVE Yron nonarok OXNAXAEHVE Yron nonarok
T
40° 45° 50° z 40° 45° 50° T
0°K . 0
2K 35 -2°
35° -5°K 5
-10°K -10
-15°K 30° -15
30°
1 2 3 4 5 10 003 004 005 0,10 0,15 1 2 3 4 5 10 0,03 0,04 0,05 0,10 0,15
H1 (m) VIV f H1 (m) VHt WV ef
—_— —_—
T OTOMNEHUE OTOMNEHUE
2 +5°K 45° T, +10K +5K 45°
+10°K
+15°K 50° +15°K 50°
° +30°K o
+30°K 60 60
70° 70°
90° 90°
10 5 4 3 2 1 2 4 3 10 10 5 4 2 1T 2 3 4 5 10
Vef (M/C) H1 (m) Vef (Mlc) H1 (m)
—_—— —_—— —_——
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Yron oTKPbITUA NONATOK MNMPU OTOMNNEHUN U OXNTAXKOAEHUA

SWR 630
OXNAXOEHVE Yron nonarok
357 400 /45 50° T,
0°K
2°K
30° -5°K
-10°K
-15°K
1 2 3 45 10 003 004 005 0,10 0,15
H1 (m) VHI NV gf
0 e
T,  OTOMMEHYE
Lk HIOK 45K 45
+30°K 50
60°
70°
90°
10 54 3 2 102 3 4 5 10
Vef (Wlc) H1 (m)
—_—— -
SWR 800
OXNAXOEHUE Yron nonarok
35 400 45 500 T,
0K Mpumep 3 (oxnaxaeHue)
30 2 Q = 2700 m3/yac
10°K VH1 = 0.2 m/c
-15°K ATz=-10K
H=9M —>H1=9-18=82m
Pekomengyemblii pasmep: 630
vef = Q/(Aef x 3600) = 2700/(0.32x3600)
Vef = 2.3 M/C
VH1/vef = 0.2/2.3 = 0.08
Yron nonatok: 44°
1 2 4 53 10 003 004 0,05 0,10 0,15
H1 (m) VH1 IV of
—_——
T,  OTOMNEHUE
+10°K +5°K .
45
+15°K
50°
60°
70°
90°
10 5 4 2 31 06 1 2 3 45 10

Vet (W) H1 (m)
—_—
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NEPENAbI OABNEHUA U YPOBEHb 3BYKOBOW MOLLHOCTHU
(41143 MOAENKU C NEP®OPUPOBAHHBLIM PACCEUBATEIEM)
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SWR 125-800
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100 200 300 400 500 700 1000 1500 2000 3000 5000 7000 10000 1 2 345710 2 50100 200
Q (M3fyac) pt(Ma)
Mpumep 2 (oxnaxaeHue) Mpumep 3 (oxnaxaeHune)

Q = 350 m3/vac Q = 2700 m3/vac
LWA = 48 ob(A) LWA = 44 nb(A)
Ap =77 Na Ap =16 Ta

Yron nonatok: 32° Yron nonatok: 44°

40°

35°

30°

[poun3BoguTens ocTaBnseT 3a cobowm npaBO MEHATb KOHCTPYKUUIO N TEXHUYECKNE XapaKTepUCTUKKU NpoayKunn be3 npeanBapu-

TENbHOIo yBeaoMIeHus.
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